

# 賭博一罪惡的淵藪

/劉斌

王君是一位篤實的農村青年，在一家工廠服務十餘年，工作勤奮，做事認真負責，深獲同事們的好評，各級長官器重，由工人升任班長，由班長晉升課長，同時也娶了賢淑多情的美女為妻，家庭生活美滿幸福。

但不幸的是王君在84年的春節期間，閒來無聊，為了消遣，與同事們一起搓衛生麻將賭博，開始尚小賭，輸輸贏贏倒也沒有什麼損失，但卻已種下極其可怕的禍根，數月下來，沈迷賭博，無心工作，經常整夜不歸，在朋友家中賭到天亮；俗語說：「夜路走多了，總會碰到鬼」，有一天下班後，王君正要回家，在半路上遇到老李攔住他引誘，「人引著不走，鬼拉著飛跑」，王君跟著老李一起到某人家打麻

雀牌，王君初試打大的麻雀牌是提心吊膽，但4圈下來，已輸了5萬多元，想再繼續打，又沒有錢，正在猶豫時，老李又借5萬元給王君撈本，那知手氣不順，又輸光了，心裡頗不服氣，心一橫便把銀行已到期的15萬元存款抵押後再賭，其他賭徒，無不眉飛眼笑，在詐賭之下，心血所存的15萬元，很快又輸得乾乾淨淨，這樣的後果，對王君而言是一場無情殘酷的打擊，心頭百感交集，自感無臉再見妻子，乃以一死求解脫。

各位朋友，春節即將到來，希望能以王君為鑑，不要以賭博作消遣，否則導致傾家蕩產、家破人亡、妻離子散，走向毀滅自己的道路，屆時悔恨莫及。◎

## 蘆洲鄉吉園圃蔬菜參加展售活動

台北縣政府於85年9月19至20日（星期六、日）計2天，假板橋市農村公園，舉辦慶祝中秋節，台北縣農特產品展售活動。本會蔬菜產銷班第一、二班，特推出「價廉物美」新鮮、安全、衛生吉園圃蔬菜參加展售，經過二天參展頗受消費者喜愛。本會亦藉展售會宣傳吉園圃，協助農民促銷產品，擴增銷售管道，提高農業所得及響應政府政策。

## 製茶體驗營活動記

近幾年來國民生活水準提昇，多數人對「休閒」均相當重視，況且本會蔬菜產

## 推廣活動



製茶學問大

銷班班員，常利用農閒之餘，邀約三五好友相聚來找「茶」，閒話家常、增進感情。本會鑑於產銷班所需，特於85年9月5日（星期二），帶領45名蔬菜產銷班班員，假台北縣農會所屬文山農場（新店市）辦理製茶體驗營活動。蘆洲鄉農會/蘇金寶◎